
DOSLEDNO IZVAJATI SKLEPE
Delegat na III. konferenci zveze sindikatov Slovenije

Delcgati III. konference smo ugotovili, da so se posamezni obiiiuki sveti
priprav razJttno lotiB. V naši občini smo aktivnosti usmerili v reševanje najbolj
perečih probiemoT delavcev: probtematike delavcev iz drugih republik in po-
krajin, stanovanjskih zadev, proMemov v zvezi z iavalMnostjo delavcev in al-
kohoiizma kot posebnega dnižbenega proMema, ki je prisoten tudi v naši obči-
ni. Tenatske razprave v odborih dejavnosti pri obdnskem svelu ZS in v OO ZS
so pokazale, da smo se akdje lotili na pravem koncu.

II. konferenca ZSS nedvomno je
opredelila številna stališča in usmeri-
tve dokaj konkretno, saj je jasno, kaj
morajo sedaj storiti OO ZS, kaj ob-
činski sveti in kaj republiški svet ter
njegovi organi, pa tudi kaj naj s*ore
družbene in upravne inštitucije za
nemoteno izvajanje stališč, sprejetih
na konferenci. Sprva je kazalo, da je
konferenca posvetila premalo po-
zornosti stanovanjski problematiki
in zlasti problemom delavcev iz dni-
gih republik in pokrajin. Pa vendar

temu ni bilo tako. O vsem tem sicer
na sami konferenci ni bilo veliko raz-
prav, vendar so bila sprejeta dokaj
konkretna stališča, katera je treba
začeti takoj in dosledno uresničevati.

Tudi glede problematike delavcev
iz drugih republik na konferenci
nismo veliko govorili, vendar je bil že
nekaj dni po konferenci sklican se-
stanek, ki smo ga imeli predstavniki
OZD v Ljubljani s predstavniki SML
ter mestnega in občinskih sindikalnih
svetov, na katerem smo obravnavali
sperifično problematiko delavcev, ki
stanujejo v samskih domovih. Že to
dejstvo govori, da je tematika III.
konference zaživela v široki družbeni
akciji za izboljšanje življenjskih in
kulturnih razmerdelavcev, ki živijo v
samskih domovih — in to so v veliki
večini delavci iz drugih republik in
pokrajin.

III. konferenca je lorej uspela
vgraditi v spločna in načelna staffiča

tudi vebko konkretnih rešitev. Pote-
kala jc v času, ko so bili, oziroma so
obči zbori stndikatov v vseh OO ZS.
Tako najbrž ni bilo, oziroma ne bo
nobene osnovne organizatije, ki ni
ali ne bo obravnavala na svojem obč-
nem zboru vsaj enega področja, o ka-
terem je tekla beseda na III. konfe-
renci.

Programi dela OO ZS so usmer-
jeni v uresničevaiijestališč III. konfe-
rence ZSS. Midim, da tudi rezultati
ne bodo izostali. N. T.


